

## Аспирант СФУ — на молодёжном саммите «большой восьмёрки»

Аспирант Сибирского федерального университета **Василий Никуленков** выступит в роли министра иностранных дел на молодёжном саммите в Париже.

29 мая - 4 июня 2011 года состоится молодёжный саммит «Группы восьми и двадцати» для студентов и начинающих политиков, приуроченный к международному саммиту «Группы восьми» (встрече глав государств: России, США, Великобритании, Франции, Германии, Италии, Японии, Канады).

Аспирант Гуманитарного института СФУ Василий Никуленков прошёл все этапы конкурсного отбора и был утверждён в состав национальной команды России. Он стал единственным представителем не только Красноярска, но и Зауралья в национальной делегации. Василию Никуленкову предстоит озвучить официальную позицию России по вопросам демократических преобразований на Ближнем Востоке и в Северной Африке, а также создания международной системы управления кризисами.

*«Мне всегда было интересно услышать мнения молодых людей стран Западной Европы и США, понять их взгляды на важнейшие проблемы международной политики, спросить, считают ли они справедливыми действия НАТО по отношению к странам Востока, — рассказал Василий Никуленков. — Я узнал о конкурсе в Центре грантовой поддержки СФУ, отправил подробное резюме, видеоролик и написал на английском два эссе, одно из которых посвятил проблемам развития Курильского конфликта. Позиции, выработанные на молодёжном саммите, будут направлены участникам «взрослой восьмёрки», поэтому я старался подходить к делу ответственно и выработать максимально результативные предложения с точки зрения урегулирования конфликта».*

*Пресс-служба СФУ, 17 мая 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8108>